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ΘΕΜΑ: Σχετικά με την ένταξη των σχολικών μονάδων του Νομού Πρέβεζας στο Πρόγραμμα

« Σχολικά Γεύματα».

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ.1304/16-10-2019 ΕΡΩΤΗΣΗ.

        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, που κατατέθηκε στη Βουλή από τον Βουλευτή

κ. Κ. Μπάρκα, σας πληροφορούμε τα εξής:

Με  την  Υ.Α.  αριθμ.Δ14/οικ.21446/488  (ΦΕΚ1299/τ.Β΄/12.04.2018),  ανατέθηκε  στον

Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Ο.Π.Ε.Κ.Α.) η υλοποίηση,

εκτέλεση και διαχείριση του Προγράμματος «Σχολικά Γεύματα».

Στο πλαίσιο της ως άνω αρμοδιότητας ο Οργανισμός προέβη στην Διακήρυξη Δημόσιου

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη των Αναδόχων που θα παρέχουν υπηρεσίες

παρασκευής και διανομής ζεστών γευμάτων σε μαθητές πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης κατά

τη σχολική χρονιά 2019-2020. Ο διαγωνισμός αυτός αφορά στη σίτιση 185.311 μαθητών

ημερησίως, σε 1.227 Δημοτικές Σχολικές Μονάδες 74 Τμημάτων (Δήμων - Περιφερειακών

Ενοτήτων) της χώρας.      

Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  12  του  ν.4455/2017  (ΦΕΚ  Α΄22-23.02.2017)  το

Υπουργείο  Εργασίας και  Κοινωνικών Υποθέσεων καταρτίζει,  συντονίζει  και  εποπτεύει  το

Πρόγραμμα «Σχολικά Γεύματα». Τα βασικά κριτήρια επιλογής των Δήμων καθορίστηκαν

από  το  Υπουργείο  μας  την  περίοδο  που  είχε  επιφορτιστεί  με  τον  σχεδιασμό  και  την

υλοποίηση του Προγράμματος και αφορούσαν:

-Δήμους με πληθυσμό άνω των 17.000 κατοίκων,

-Δήμους με ποσοστό συμμετοχής στο Πρόγραμμα «Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης» άνω

του 5% 

-Δήμους με ποσοστό ανεργίας άνω του 7%

- Σχολικές μονάδες των Δήμων που συμμετείχαν κατά την πιλοτική φάση του Προγράμματος.

Ο  Ο.Π.Ε.Κ.Α.,  κατά  τη  διάρκεια  του  Προγράμματος  2018-2019,  παρακολουθούσε  την

απορροφητικότητα  ανά Δήμο και  προέβη,  σε  συνεννόηση με το Υπουργείο  Παιδείας  και

Θρησκευμάτων,  σε  ενδιάμεση  ανακατανομή  όσων  μερίδων  περίσσεψαν  σε  περισσότερες

σχολικές μονάδες του ιδίου Δήμου. 
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Επίσης,  λάμβανε  συστηματικά  αιτήματα ένταξης  στο  Πρόγραμμα τόσο  Δήμων,  όσο  και

σχολικών  μονάδων  που  δεν  συμμετείχαν  στον  αρχικό  σχεδιασμό.  Στο  πλαίσιο  αυτό  και

σύμφωνα με το ύψος των διαθέσιμων πιστώσεων, ο Οργανισμός προέβη στην ικανοποίηση

των ανωτέρω αιτημάτων με την ένταξη των σχετικών Δήμων στο νέο πρόγραμμα, εφόσον

ικανοποιούνταν  τα  ως  άνω  κριτήρια.  Από  την  Περιφερειακή  Ενότητα  Πρεβέζης  και

ειδικότερα  από  τους  Δήμους  Πρέβεζας,  Πάργας  και  Ζηρού,  δεν  διαβιβάστηκε  στον

Οργανισμό σχετικό αίτημα ένταξης στο Πρόγραμμα.

Στην παρούσα φάση, και εφόσον υπάρξουν αδιάθετα υπόλοιπα γευμάτων από τις ενταγμένες

σχολικές  μονάδες,  αυτά  θα  διατεθούν  σε  σχολεία  του  ιδίου  Δήμου  ή  της  ιδίας

Περιφερειακής Ενότητας τα οποία δεν είχαν αρχικά ενταχθεί στο Πρόγραμμα και έχουν ήδη

εκφράσει ενδιαφέρον να συμμετέχουν σε αυτό.

Τέλος,  σας  ενημερώνουμε  πως  η  επέκταση  του  εν  λόγω  Προγράμματος  αποτελεί  μια

δυναμική διαδικασία, με σταδιακή κάθε φορά ένταξη νέων Δήμων της χώρας.

          

          

                                                             Η  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
     

 
                                    ΔΟΜΝΑ ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ
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